

INFORMACIJA

o realizaciji realizaciji zaključka broj 10-011/24-4549/2 od 1. avgusta 2024. godine

Vlada Crne Gore na sjednici od 1. avgusta 2024. godine usvojila je Sporazum o saradnji između Vlade Crne Gore i Univerziteta Crne Gore o izradi Plana restrukturiranja Instituta za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „dr Simo Milosevic“ AD Igalo. Predmetnim sporazumom ureduju se međusobna prava i obaveze između Vlade Crne Gore i Univerziteta Crne Gore, u vezi sa izradom Plana restrukturiranja Instituta za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „dr Simo Milosevic“ AD Igalo.

Naime, ovim Sporazumom Univerzitet Crne Gore se obavezao da izradi Plan restrukturiranja kojim će se osigurati postizanje finansijske stabilnosti, unapređenje operativne efikasnosti i poboljšanje kvaliteta usluga Instituta Igalo, kao i unapređenje konkurentnosti poslovanja. Nadalje predviđeno je da će Plan restrukturiranja obuhvatiti analizu trenutnog stanja, identifikaciju ključnih problema i izazova, te predlog konkretnih mjera i aktivnosti koje je potrebno sprovesti kako bi se omogućilo profitabilno i održivo poslovanje Instituta. Kao rok za izradu Plana restrukturiranja predmetnim Sporazumom predviđen je 30. novembar 2024. godine.

Zaključkom broj 10-011/24-4549/2 od 1. avgusta 2024. godine Vlada Crne Gore je prihvatila tekst Sporazuma o saradnji između Vlade Crne Gore i Univerziteta Crne Gore u vezi sa izradom Plana restrukturiranja Instituta Igalo AD. Nadalje, istim zaključkom Vlada se obavezala da za potrebe izrade Plana restrukturiranja opredijeli dodatna sredstva u okviru budžeta Ministarstva prosvjete, nauke i inovacija, kojim će se nadomjestiti troškovi Univerziteta, odnosno Projektnog tima za predmetne namjene.

Kako je aktom broj 10-509/24-6467 dana 20. novembra 2024. godine Univerzitet Crne Gore dostavio Vladi Crne Gore Plan restrukturiranja čime je svoju obavezu iz navedenog Sporazuma ispunio, predlažemo da se u cilju nadomještanja troškova nastalih prilikom izrade Plana restrukturiranja opredijele za Univerzitet Crne Gore - članove Projektnog tima Univerziteta sredstva u iznosu od 80 000 eura neto, iz tekuće budžetske rezerve.